

Pokyny pro nové strávnický ZŠ

1. Strávnický nastaví „povolení k inkasu“ pro účet školní jídelny (dle pokynů v přihlášce)
2. Strávnický přinese vyplněnou přihlášku ke stravování do kanceláře školní jídelny (i v případě, že již dítě navštěvovalo MŠ L. Kuby) do 28.6.24 (ve všední den 6:00-14:00)
3. Strávnický obdrží v kanceláři školní jídelny přístupové údaje na www.strava.cz
4. Strávnický si v kanceláři školní jídelny koupí čip (za 122Kč, platba v hotovosti, přesnou částkou)

Platba za stravu se strhává z účtu, který jste vyplnili do „přihlášky ke stravování“, a to formou inkasa, vždy předcházející měsíc (první platba odchází z Vašeho účtu vždy v srpnu – na stravu v září). Prosím, nastavte si tedy na Vašem účtu **POVOLENÍ K INKASU** pro č. účtu 100196741/0800, platnost nejpozději od 15.8., žádný variabilní symbol, limit 1000Kč.

Platby odcházejí z Vašeho účtu vždy cca k 18.dni v měsíci. Na kontě strávnický (na www.strava.cz) se objeví nedoplatek – tato částka Vám bude stržena z účtu a konto se po načtení výpisu z banky vyrovná.

Po připsání platby na náš účet je strava na následující měsíc automaticky přihlášena (bude přihlášen oběd č.1, objednání oběda č.2 a odhlášky řeší strávnický sám).

Jak odhlásit (změnit) stravu:

Na stránkách www.strava.cz – do 12:00 předchozího pracovního dne (přihlašovací údaje obdržíte po odevzdání přihlášky ke stravování v kanceláři školní jídelny)

E-mailem: glaserova@zsroznov.cz – do 12:00 předchozího pracovního dne

Telefonicky – 386 102 356 – do 12:00 předchozího pracovního dne

Strávnický je povinen odhlásit stravu v době nemoci, od 2.dne nepřítomnosti ve škole nemůže školní jídelna poskytovat dotovanou stravu a neodhlášené obědy budou účtovány za plnou cenu (včetně všech nákladů). Strávnický je povinen nahlásit vedoucí školní jídelny ukončení stravování.

Výdej obědů

Výdej obědů probíhá ve školní jídelně denně v čase 11:40-14:00 hodin

Pro vyzvednutí oběda u výdejního okénka musíte použít čip, který zakoupíte v kanceláři školní jídelny. Čip není zálohovaný. Cena čipu je 122Kč (platit v hotovosti přesnou částkou).

V případě nemoci je možné oběd vyzvednout ve školní jídelně v čase 11:15-11:40 (vchod z ul. K. Lávičky). **Od 2.dne nemoci je strávnický povinen stravu odhlásit. Neodhlášené obědy budou účtovány za plnou cenu (včetně všech nákladů).**